



3º RETIFICAÇÃO DO EDITAL DE SELEÇÃO PARA O MESTRADO E DOUTORADO EM CIÊNCIAS DA SAÚDE 1/2018

O Reitor da Universidade Estadual de Montes Claros – UNIMONTES – por meio da Pró-Reitoria de Pesquisa e Pós-Graduação, e o Colegiado do Programa de Pós-Graduação em Ciências da Saúde (PPGCS) – tornam-se pública as seguintes retificações do Edital do Processo Seletivo para ingresso no Curso de Pós-Graduação da UNIMONTES – Mestrado e Doutorado em Ciências em Saúde.

EDITAL DO PROCESSO DE SELEÇÃO PARA MESTRADO E DOUTORADO

No item 1.4 Documentos necessários para a inscrição:

Subitem 1.4.9, Onde se lê:

Os documentos relacionados nos itens 1.4.1 a 1.4.8 devem ser encadernados, de forma sequencial, e no documento final deverá constar data local e assinatura.

Leia-se:

1.4.9 Os documentos relacionados nos itens 1.4.1 a 1.4.6 e 1.4.8 devem ser encadernados, de forma sequencial, e no documento final deverá constar data local e assinatura. O item 1.4.7 (que trata do Projeto de Pesquisa) não deve ser encadernado juntamente com os anteriores.

Montes Claros, MG, 11 de Setembro de 2018.

Marileia Chaves Andrade
Presidente do Processo Seletivo 2018 do Programa de Pós-Graduação em Ciências da Saúde (PPGCS) da
Universidade Estadual de Montes Claros – Unimontes

Alfredo Maurício Batista de Paula
Coordenador do Programa de Pós-Graduação em Ciências da Saúde (PPGCS) da Universidade Estadual
de Montes Claros – Unimontes

João dos Reis Canela
Reitor da Universidade Estadual de Montes Claros - Unimontes